

ATAC S.P.A.

Azienda per la mobilità del comune di Roma

www.atac.roma.it

Sede Legale: Via Prenestina, 45 Roma

Codice Fiscale e/o Partita IVA: 06341981006

AVVISO DI RETTIFICA n. 2 - BANDO DI GARA n. 78/2015

SEZIONE I: ENTE AGGIUDICATORE

I.1) Denominazione, indirizzi e punti di contatto. Denominazione ufficiale: ATAC S.p.A., Azienda per la mobilità di Roma Capitale. Indirizzo postale: Via Prenestina, 45. Città: Roma. Codice postale: 00176. Paese: Italia. Telefono: +39064695.4132 - 064695.3974. Fax +394695.4553 Indirizzo internet: www.atac.roma.it. Indirizzi email: serenella.anselmo@atac.roma.it - ilaria.ranieri@atac.roma.it. Accesso elettronico alle informazioni: (URL) www.atac.bravobus.it. Presentazione per via elettronica di offerte e richieste di partecipazione: (URL) www.atac.bravobus.it, www.atac.roma.it.

I.2) Tipo di centrale di committenza: Ente aggiudicatore.

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO.

II.1.1.) Denominazione conferita all'appalto: affidamento dell'accordo quadro relativo alla fornitura in leasing di n.700 autobus a trazione diesel da 12 e 18 metri.

II.1.2) Breve descrizione dell'appalto o degli acquisti: fornitura in leasing di n.700 autobus

II.1.3) Vocabolario comune per gli appalti (CPV): Vocabolario principale. Oggetto principale: 34121100.

SEZIONE IV: PROCEDURA.

IV.1) Tipo di procedura: aperta.

IV.2) Informazioni di carattere amministrativo. IV.2.1) Numero di riferimento attribuito al dossier: Bando n. 78/2015

IV.2.2) Numero di riferimento dell'avviso in caso di avvisi presentati elettronicamente: avviso originale spedito mediante eNotices - Numero di riferimento dell'avviso: 2015-066793.

IV.2.3) Avviso a cui si riferisce la presente pubblicazione: numero dell'avviso nella GUUE: 2015/S 099-181044 del 23.05.2015; 2015/S 131-241448 del 10/07/2015 - GURI 5^ Serie speciale n. 60 del 25/05/2015; GURI 5^ Serie speciale n. 81 del 13/07/2015.

IV.2.4) Data di spedizione dell'avviso originale: 20/05/2015.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI.

VI.1) Il presente avviso riguarda: correzione

VI.3) Informazioni da correggere o aggiungere. VI.3.1) Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice. VI.3.2) Nell'avviso originale.

VI.3.4) Date da correggere nell'avviso originale.

Punto in cui modificare le date: IV.3.3) Condizioni per ottenere il capitolato d'oneri e la documentazione complementare anziché 29/07/2015 leggi 09/09/2015.

Punto in cui modificare le date: IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione: anziché 30/07/2015 ore 12:00 leggi 10/09/2015 ore 12:00;

Punto in cui modificare le date: IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte: anziché 31/07/2015 ore 10:00 leggi 11/09/2015 ore 10:00.

VI.5) Data di spedizione del presente avviso: 29/07/2015.

ATAC S.p.A.

Il Responsabile Acquisti

(Sabrina Bianco)

